ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ ПЛАНОВОЙ ГОСПИТАЛИЗАЦИИ:
· направление, на госпитализацию зарегистрированное в едином информационном ресурсе Ставропольского края (ЕИР 263);
· копия паспорта, 
· копия страхового медицинского полиса 
· копия страхового свидетельства государственного пенсионного страхования  (ССГПС);
· выписка из амбулаторной карты, в которой должны быть указаны дата и 
результаты всех исследований (приложение №11), полная информация о нетрудоспособности;
· решение ВК поликлинической службы  у пациентов для оказания паллиативной 
медицинской помощи  (кроме злокачественных заболеваний); 
· заключение врача-онколога об инкурабельности заболевания и необходимости проведения симптоматического и обезболивающего лечения у пациентов для оказания паллиативной медицинской помощи  со злокачественными новообразования;                                                                                                             
· выписной эпикриз и  копия протокола ВК направившей медицинской организацией  с территорий закрепленных приказами МЗ СК с целью проведения второго этапа медицинской реабилитации в отделениях медицинской реабилитации,  травматологии и ортопедии;  
· решение врачебной комиссии направившей медицинской организации и врачебной комиссии ГБУЗ СК «ГКБ №2» г.Ставрополь о наличие  показаний к госпитализации для проведения высокотехнологичной медицинской помощи;
· заключение консилиума ГБУЗ СК «СККОД», решение ВК направившей медицинской организации, решение подкомиссии врачебной комиссии ГБУЗ СК «ГКБ №2» г.Ставрополь в соответствии с приказом главного врача от 03.05.2017 года №239/1-од «О порядке организации высокотехнологичной медицинской помощи» при госпитализации  больных со ЗНО (гистологически верифицированными) для оказания специализированной, в том числе высокотехнологичной медицинской помощи;  
· решение ВК направившей медицинской организации и решения подкомиссии врачебной комиссии ГБУЗ СК «ГКБ №2» г.Ставрополь в соответствии с приказом главного врача от 03.05.2017 года №239/1-од «О порядке организации высокотехнологичной медицинской помощи» при госпитализации  больных со ЗНО (гистологически не верифицированными) для оказания специализированной, в том числе высокотехнологичной медицинской помощи.
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· амбулаторная карта; 
· направление на госпитализацию, заверенное печатью для документов и  зарегистрированное в едином информационном ресурсе Ставропольского края (ЕИР 263) в организационно-методическом отделе, с установлением даты госпитализации; 
· копия паспорта; 
· копия страхового медицинского полиса; 
· копия страхового свидетельства государственного пенсионного страхования  (ССГПС);
· выписка из амбулаторной карты; 
· решение врачебной  комиссии  ГБУЗ СК «ГКБ №2» г.Ставрополь о наличии медицинских показаний для госпитализации с целью проведения высокотехнологичной медицинской помощи»;
· решение врачебной комиссии ГБУЗ СК «ГКБ №2» г.Ставрополь о имеющихся медицинских показаний или противопоказаний для госпитализации с целью проведения второго этапа реабилитации.

